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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
ALIANÇA PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Segunda reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 063/2024,
datada de dois de janeiro (02/01), realizada aos vinte e seis dias do mês de fevereiro
de dois mil e vinte quatro, com início às dez horas (10h), no formato presencial, na
sede temporária do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores da Aliança,
localizada no anexo I da Câmara Municipal de Aliança-PE. A convocação tem previsão
no calendário anual aprovado pelos membros do Conselho anterior e foi ratificado por
este novo Conselho na sua primeira reunião anual. Iniciando a reunião, a Presidente do
Conselho, Sra. Maria Selma Tavares Ribeiro, expôs os assuntos que seriam discutidos
naquele dia para aprovação. Disse que resumiria a pauta ao pedido de apresentação
das contas, relatórios de atividades e documentos que servirão de apoio para a
prestação de contas anual. Também falou que, de acordo com a legislação vigente,
alguns documentos deveriam passar pelo Conselho Fiscal e que apenas seriam
recebidos pelo Conselho Deliberativo para apreciação, alguns tinham aprovação e
outros deveriam deliberar sobre eles. Indagou se todos tinham entendido o que havia
falado e, na afirmativa, pediu a aprovação da pauta, no que todos foram unânimes em
aprovar. Na continuidade, convocou a Presidente Executiva para perguntar sobre os
documentos e solicitá-los, se o caso. Atendendo à convocação, a Presidente Executiva
do AliançaPrev, Sra.Clécia, tomou assento, saudando a todos os presentes. Na
sequência, a Presidente do Conselho, Sra. Maria Selma Tavares Ribeiro indagou sobre
a prestação de contas, como estava sendo conduzida e se já estavam disponíveis os
documentos que deveriam ser apreciados pelo Conselho Deliberativo. Tomando a
palavra, em resposta, a Sra.Clécia Ribeiro, disse que a prestação de contas do
exercício seguia seu fluxo normal, que estavam aguardando a sinalização da
assessoria contábil pois ela é a responsável por cerca de setenta e cinco pontos
percentuais da prestação de contas, o saldo de vinte e cinco pontos percentuais
estavam distribuídos entre a empresa de atuária e demais documentos administrativos
que deveriam ser providenciados ali mesmo, na Executiva. Sobre a disponibilização
dos documentos, alertou que uma parte seria entregue ao Conselho Fiscal, tão logo
estive disponível porque dele é que repassaria, junto com um pequeno parecer técnico
para a apreciação do Deliberativo e que estava providenciando um relatório
consolidado com os principais pontos a serem apreciados pelo Conselho para
repassar. A exemplo do que havia se comprometido com o Conselho Fiscal, na reunião
em horário anterior a este. Sobre a avaliação atuarial, estavam com alguns problemas
no repasse e envio dos dados para a empresa, mas que estava sendo solucionado.
Talvez houvesse um atraso na entrega do relatório, mas só saberíamos mais adiante.
Concluiu, prometendo entrar em contato com a Presidente do Conselho, tão logo fosse
disponibilizado os documentos e resumo das atividades do exercício anterior. Colocou,
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ainda, em tom de aviso, que o Conselho Fiscal, na sua reunião, se deu conta que a
próxima data de reunião, conforme está no calendário anual, será em data imprópria
porque é feriado devido à Semana Santa e que eles agendaram para que a reunião
fosse um dia antes. Então sugeriu que ficassem na mesma data que eles e no horário
que o conselho já se reunia sempre, as dez horas. Retomando a palavra a Sra. Maria
Selma Tavares Ribeiro, Presidente do Conselho Deliberativo, colocou a situação em
pauta para votação. Todos votaram a favor de acatar as informações e colocações da
Executiva na forma exposta, ficando ainda acordado a nova data para a próxima
reunião. Não havendo nada mais a tratar, restou encerrada a reunião às dez horas e
trinta e cinco minutos (10:35h) horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial
perante todos os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide Cunha
de Medeiros Melo, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais
membros.
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